

## Информация в СМИ.

С 10 по 24 июля 2017 года на территории города Кудымкара, Кудымкарского и Юсьвинского районов проводится оперативно-профилактическая операция «Автобус».

Целью данного мероприятия является снижение уровня аварийности на пассажирском транспорте, усиление контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований законодательства по обеспечению безопасности дорожного движения при осуществлении пассажирских перевозок.

Обстановка с аварийностью на автотранспорте, осуществляющим пассажирские перевозки, остается сложной, так за 6 месяцев 2017 года на территории г. Кудымкара и Кудымкарского района зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов, из них 2 ДТП с пострадавшими.

Водители автобусов, осуществляющих пассажирские перевозки, несут огромную ответственность за безопасность пассажиров, которых они перевозят. В связи с этим Госавтоинспекция систематически проводит профилактические мероприятия, направленные на соблюдение водителями и индивидуальными предпринимателями всех необходимых норм и условий безопасных перевозок.